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ACTA NÚMERO 26/XII/ 1.ª SL 

 

 

Aos 13 dias do mês de Outubro de 2011, pelas 18:30 horas, reuniu a Comissão de 

Assuntos Constitucionais, Direitos, Liberdades e Garantias, na sala 6 do Palácio de S. 

Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes da folha de presenças que 

faz parte integrante desta acta, com a seguinte Ordem do Dia: 

 

Audição do Ministro da Administração Interna para prestar esclarecimentos 
acerca de alegado relatório da PSP sobre vigilância a movimentos sociais 
(requerida pelo Grupo Parlamentar do PCP) 

 

 

Aberta a reunião, o Senhor Presidente, Deputado Fernando Negrão (PSD), deu início 

à audição do Senhor Ministro da Administração Interna para prestar esclarecimentos 

acerca de um alegado relatório da PSP sobre vigilância a movimentos sociais, na 

sequência de um requerimento apresentado pelos Grupos Parlamentares do PSD e do 

CDS-PP. 

 

O Senhor Deputado António Filipe (PCP) apresentou o seu requerimento, que tivera 

como causa próxima notícia segundo a qual a PSP teria elaborado um relatório 

secreto sobre movimentos sociais de insurreição, e manifestou o seu repúdio pelo 

facto de a contestação política e social parecer estar a ser tratada como uma acção 

delinquente e o exercício legítimo de direitos estar a ser objecto de vigilância policial, 

sobretudo num momento em que o aumento da criminalidade violenta reclamava uma 

intervenção prioritária das Forças de Segurança.  

 

O Ministro da Administração Interna - Dr. Miguel Macedo - que vinha acompanhado 

pelo Secretários de Estado Adjunto da Administração Interna - Dr. Filipe Lobo d`Ávila - 

começou por fazer uma intervenção inicial acerca da matéria do requerimento, tendo 

explicado que só tivera conhecimento do referido relatório, elaborado em Fevereiro de 

2011, pela Comunicação Social. Informou que esse documento não fazia mais do que 

um enquadramento, que considerava legítimo e legal, sociológico prospectivo, 

previsível, da actuação das Forças de Segurança, baseando-se em informação pública 

e acessível.  
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Após a intervenção, os Senhores Deputados Ricardo Rodrigues (PS), Hugo Velosa 

(PSD), Cecília Honório (BE), Telmo Correia (CDS/PP), António Filipe (PCP) e Isabel 

Alves Moreira (PS) fizeram comentários e colocaram algumas questões, às quais, 

individualmente, o Senhor Ministro respondeu. 

 

A audição foi gravada em áudio e vídeo, tendo sido transmitida em directo pelo Canal 

Parlamento.  

 

A reunião foi encerrada às 20:00 horas, dela se tendo lavrado a presente acta, a qual, 

depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

Palácio de São Bento, 13 de Outubro de 2011 

 

 

 

O PRESIDENTE DA COMISSÃO, 

 

 

 

(FERNANDO NEGRÃO) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Nota: Aprovada em 02-11-2011 
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Folha de Presenças 
 
Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Andreia Neto 
 Carla Rodrigues 
 Carlos Peixoto 
 Cecília Honório 
 Fernando Negrão 
 Filipe Neto Brandão 
 Hugo Lopes Soares 
 Hugo Velosa 
 Isabel Alves Moreira 
 Isabel Oneto 
 João Oliveira 
 Luís Pita Ameixa 
 Manuel Meirinho Martins 
 Maria Paula Cardoso 
 Paulo Simões Ribeiro 
 Ricardo Rodrigues 
 Telmo Correia 
 Teresa Anjinho 
 Teresa Leal Coelho 
 António Filipe 
 Margarida Almeida 
 Nuno Magalhães 
 Pedro Delgado Alves 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Francisca Almeida 
 Jorge Lacão 
 José Luís Ferreira 
 Sérgio Sousa Pinto 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 

 


